
学校評価アンケート集計結果 平成２８年　１２月実施　　

＜生徒＞

AB CD AB CD AB CD AB CD AB CD

１ 私は毎日学校生活が充実している。 92.3% 7.7% 94.0% 6.0% 90.4% 9.6% 92.2% 7.8% 92.7% 7.3%

２ 安高生のあるべき姿（教育目標や教育方針）が、学校側からよく伝わってくる。 92.7% 7.3% 85.3% 14.7% 84.7% 15.3% 87.6% 12.4% 86.2% 13.8%

３ 授業科目の設定（カリキュラム）により、学びたい内容の学習ができる。 90.4% 9.6% 87.6% 12.4% 83.8% 16.2% 87.2% 12.8% 88.5% 11.5%

４ 週５日５０分７校時の授業は、学力向上に役立っている。 93.9% 6.1% 89.3% 10.7% 91.7% 8.3% 91.7% 8.3% 92.9% 7.1%

５ 授業は工夫されていてわかりやすい。 88.8% 11.2% 90.3% 9.7% 89.5% 10.5% 89.5% 10.5% 88.7% 11.3%

６ 授業の速さはおおむね適切である。 83.7% 16.3% 89.0% 11.0% 91.4% 8.6% 88.0% 12.0% 86.0% 14.0%

７ 学習において分からないことは、授業中や授業後に質問できる環境にある。 85.6% 14.4% 82.6% 17.4% 89.5% 10.5% 86.0% 14.0% 85.8% 14.2%

８ 私は４月から現在まで学力の向上のために十分な努力をしている。 67.1% 32.9% 63.6% 36.4% 87.9% 12.1% 73.1% 26.9% 74.4% 25.6%

９ 校則やきまりはおおむね妥当である。 97.1% 2.9% 95.7% 4.3% 96.2% 3.8% 96.3% 3.7% 95.4% 4.6%

１０ 学校生活で守るべきことについての指導や注意は適切である。 96.8% 3.2% 93.3% 6.7% 93.3% 6.7% 94.5% 5.5% 93.0% 7.0%

１１ 学校行事は、みんなが楽しく行えるように工夫されている。 90.7% 9.3% 87.6% 12.4% 85.4% 14.6% 87.9% 12.1% 87.2% 12.8%

１２ 部活動や委員会活動は充実している。（所属していない場合は友人の姿から） 94.6% 5.4% 91.9% 8.1% 94.9% 5.1% 93.8% 6.2% 94.9% 5.1%

１３
私は部活動や委員会活動（所属していない場合は学校行事）に積極的に参加し
た。 93.3% 6.7% 91.6% 8.4% 92.4% 7.6% 92.4% 7.6% 92.5% 7.5%

１４ 困っていることや悩みについて、相談できる先生がいる。 71.6% 28.4% 68.9% 31.1% 80.8% 19.2% 73.8% 26.2% 70.9% 29.1%

１５ 面談の回数や内容は適切であり、進路実現の意欲が高められる。 93.6% 6.4% 86.6% 13.4% 90.5% 9.5% 90.3% 9.7% 88.6% 11.4%

１６ 将来の進路や生き方について考える機会が多くある。 92.0% 8.0% 85.6% 14.4% 86.9% 13.1% 88.2% 11.8% 90.0% 10.0%

１７ 土曜日の学校開放や課外授業は有意義である。 86.9% 13.1% 79.9% 20.1% 88.9% 11.1% 85.3% 14.7% 87.2% 12.8%

１８ 学習環境（施設設備）に満足している。 68.4% 31.6% 65.9% 34.1% 73.1% 26.9% 69.2% 30.8% 69.0% 31.0%

１９ 学校図書館の設備や開館時間帯は、おおむね満足できる。 92.3% 7.7% 86.6% 13.4% 89.5% 10.5% 89.5% 10.5% 89.6% 10.4%

２０ 健康保持について適切な指導や対応をしている。 87.2% 12.8% 84.6% 15.4% 88.8% 11.2% 86.9% 13.1% 87.3% 12.7%

２１ 学校の環境を美しく保つことに力を入れている。 70.6% 29.4% 65.6% 34.4% 67.1% 32.9% 67.8% 32.2% 67.3% 32.7%

２２ 総合的に考えて、安積高校は魅力的な学校である。 93.0% 7.0% 87.6% 12.4% 90.1% 9.9% 90.3% 9.7% 91.0% 9.0%
[回収率]

質問

93.7% 99.1%

３学年 ２８年度　全学年 ２７年度　全学年１学年 ２学年

97.2%



学校評価アンケート集計結果 平成２８年　１２月実施　　

＜保護者＞

AB CD AB CD AB CD AB CD AB CD

１ 子どもは、毎日学校生活に充実感を感じている。 95.1% 4.9% 95.9% 4.1% 92.6% 7.4% 94.5% 5.5% 96.0% 4.0%

２ 学校運営ビジョンや教育方針に共感できる。 95.5% 4.5% 94.6% 5.4% 92.0% 8.0% 94.1% 5.9% 94.6% 5.4%

３ 進路希望が実現できる教育課程が編成され、学習指導が充実している。 91.4% 8.6% 90.5% 9.5% 90.4% 9.6% 90.8% 9.2% 92.5% 7.5%

４ 子どもは、学校の授業に満足している。 83.6% 16.4% 91.6% 8.4% 89.4% 10.6% 87.6% 12.4% 89.2% 10.8%

５ 子どもが自主的・発展的に学習に取り組めるように支援している。 89.3% 10.7% 91.1% 8.9% 89.4% 10.6% 89.8% 10.2% 90.0% 10.0%

６ 子どもは学力向上のために、一生懸命学習に力を入れて努力を続けている。 84.4% 15.6% 86.7% 13.3% 94.2% 5.8% 88.2% 11.8% 88.6% 11.4%

７ きまりや社会のルールを守る態度を育てようとしている。 95.5% 4.5% 93.0% 7.0% 91.5% 8.5% 93.6% 6.4% 93.1% 6.9%

８ 豊かな情操と幅の広い人間性を育てようとしている。 91.4% 8.6% 88.6% 11.4% 84.7% 15.3% 88.5% 11.5% 89.8% 10.2%

９ 子どもは、部活動や委員会活動（所属していない場合は学校行事）に積極的に参加している。 94.7% 5.3% 94.9% 5.1% 88.4% 11.6% 92.7% 7.3% 92.8% 7.2%

１０ 学校行事や部活動、委員会活動が充実している。 94.7% 5.3% 92.4% 7.6% 91.0% 9.0% 92.9% 7.1% 92.1% 7.9%

１１ 子どもの様々な悩みに対して適切に相談に応じている。 87.0% 13.0% 85.4% 14.6% 85.6% 14.4% 86.1% 13.9% 85.8% 14.2%

１２ 子どもが将来の進路や生き方について考える機会を十分に設けている。 89.3% 10.7% 87.3% 12.7% 89.9% 10.1% 89.0% 11.0% 89.5% 10.5%

１３ 進路に関する相談や情報提供が適切に行われ、保護者との連携がとられている。 86.9% 13.1% 80.9% 19.1% 81.9% 18.1% 83.7% 16.3% 82.9% 17.1%

１４ 土曜日の学校開放や長期休業中の課外授業は進路希望の実現に寄与している。 96.7% 3.3% 89.2% 10.8% 92.6% 7.4% 93.4% 6.6% 94.9% 5.1%

１５ 子どもが自らの安全や健康を保持する姿勢を育てようとしている。 88.5% 11.5% 94.3% 5.7% 87.8% 12.2% 89.8% 10.2% 89.5% 10.5%

１６ 学校の環境を美しく保つことに力を入れている。 79.8% 20.2% 75.2% 24.8% 74.1% 25.9% 76.7% 23.3% 74.4% 25.6%

１７ 施設設備は生徒の学習や生活がしやすいように整備されている。 76.1% 23.9% 74.7% 25.3% 70.5% 29.5% 73.9% 26.1% 71.5% 28.5%

１８ 生徒の個人情報の保護には適切な配慮がなされている。 97.1% 2.9% 94.9% 5.1% 97.4% 2.6% 96.6% 3.4% 96.5% 3.5%

１９ 学校行事や生徒に関する情報などが適切に提供されている。 92.6% 7.4% 87.3% 12.7% 91.5% 8.5% 90.8% 9.2% 87.4% 12.6%

２０ ＰＴＡ活動は、学校と連携して活発に行われている。 93.4% 6.6% 88.4% 11.6% 93.1% 6.9% 92.0% 8.0% 88.8% 11.2%

２１ 家庭との連絡や意思の疎通が十分にはかられている。 83.1% 16.9% 80.9% 19.1% 77.2% 22.8% 80.6% 19.4% 78.8% 21.2%

２２ 総合的に考えて、安積高校は魅力的な学校だと思う。 95.9% 4.1% 94.3% 5.7% 94.2% 5.8% 94.9% 5.1% 96.0% 4.0%
[回収率] 88.8% 11.2%

質問
３学年 ２８年度　全学年
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